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YpOK MaTeMaruku B 3 Kmacce
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JlaBanTe ¢ BAaMU YUYUTHCS CUUTATh, in, | i

J1lenuTh, YMHOXATh, }

[IpnOaBisATH, BLIYUTATS. ‘

3anoMHUTE BCE, /

Yrto 0e3 TouHOTO cuéra '

He caBuHeTcs ¢ mecra
JIro0as padoral




VCTHBIM CUET

Pasrajiai npaBuUia0 Y IPOAOJIAKU

DS YKCET :

2) 33, 37, 41, 45, 49, ...
6) 101, 202, 303, 404, 505, ...

3) 87, 76, 65, 54, 43, ...




VCTHBIM CUET

Hannm nunmaee 4yucio:

1) 10, 30, 44, 50, 20, 70.
5) 4,16, 8, 12,7, 20, 2.

8)5,8,3,52,7, 4, 1.




VCTHBIN CUET

Haiau 3Ha4eHrE BBIPAKECHUN:

2x4 7x3 3x5

5x3 4x2 3x7

13x7




[IEJIb YPOKA: rl’zﬂ“ -

COBEpIICHCTBOBATh YMECHHS
pelarh 3aJa4u
¥ YMHOXATh JIBy3HAYHOE YMCIIO
Ha OJTHO3HAYHOE.
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3aganue 51 BcTaBb 3HAKH . >, < HJIH =? Z] 01 Ak

48%9 < (50+8)*9 4
53*6 < 90*6+3*6 P
T4%4 >(70+4)*3
35%4< (3043)*5




3aganue 52 .UeM noX0Ku ¥ 4yem 0 1 010
OTJIMYAIOTCH BbIPasKeHUs B CTOJI0LE? l Z

24%3  34*5  48*9 71%¢ |
I1¥3 24%5  46%9 61%6
18%3  14%5  44%9  51%6

1 B. -paBencrBa u3 1 n 2 crondna i
2 B.- paBeHCTBO U3 3 U 4 cT0/1011a 1




OTJHMYAKOTCH BbIPaKeHUsI B CTOJI01E?

3aganue 52 .UeM MOX0KH M Yem 1 21 010
Q)

2473 34*5  48*9 7176
2173 24> - 46*9 6176
283 T T 1S T4 516
IlpoBepka
28%3=(20+8)*3=20*3+8*3=60+24=84 it
34*35=(30+4)*5=30%*5+4*5=150+20=170
48%9=(40+8)*9=40*9+8*9=360+72=42
T1*6=(70+1)*6=70*6+1*6=420+6=42




OUIKYJIIbLTMUHYTKA

[logHuMaeT pyKH Kitacc — 3TO pas,
[loBepHyiack rojiosa — 31O ABAa,
Pyku BHU3, BIiEpel CMOTPH — OTO TPH,
Pyku B CTOpPOHBI TTOIIMPE
Pa3BepHynu Ha yeTkIpe,
C cWiIoNn UX K mje4am MpUxKaTh — 3TO IS Th,
BceMm pedsitaMm THXO CECTh — 3TO IMIECT.
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3aoaua 121‘“(\1

Yemy paBHa mI01aab
NPSAMOYTI0JILHHUKA,
Yy KOTOPOI0 INUPUHA 6 CM, |
a IJIMHA B 2 pa3a 00Jiblle IUPUHBI? il
Yemy paBeH ero nepumerp? *




IIpoBepka

Mnauna 6cm
Hlupuna ?6 2 paza 6onvute 0nunbl
Ilnowaos?
Iepumemp ?

6*2=12(cm) mupunHa
6*12=72 (cM) momaab
(6+12)*2=36(c™m)

Omeem: niowads pagna 72 cm
Iepumemp pasen 36 cm




3aoaua 121 P10

JI1 IATH IIKOJIBbHBIX KAOMHETOB
KYIHJIA HOBBIE CTYJbsI. CKOJIBKO BCETO KYITUIIN
CTyJbeB, €CJIM B TP KaOMHETA IIOCTABUIN

1mo23
Cryina, a B ocTajabHbIC — 110 177




&3 IIposepka

l2101(\1

. A

23%3=(20+3)*3=60+9=69(cm.)nocmasunu 6 3 Kiacca.

17%2=(10+7)*2=20+14=34(cm.)nocmasunu 6 2 knacca
69+34=103(cm.)

Omeem. 103 cmyna nocmasuiu 8cezo.

3anuce 8blpasxceHuem
(23%3)+(17*2)=103(cm.)
Omeem. 103 cmyna nocmasuiu 8cezo.
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Peghnexcusn
7

Ha ypoke s padoraur...
NHTEepecHbIM OBbLIO...

TpyausiM ObLITO...




Jomawnaa paboma

No51(2).Ne 49
IHoBTOpUTH NIpaBUJIO C.18
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